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tečná provázanost vzdělávacího programu se strategií rozvoje kmenové školy a jeho srozu-
mitelnost pro pedagogy a rodiče. Účelná spolupráce školy a ŠD/ŠK se promítá do koordinace 
organizačního zajištění vzdělávání a organizace společných projektů a akcí. Mezi důležité 
a nejlépe hodnocené oblasti patří účinná kooperace s vnějšími partnery, která podporuje 
rozšíření vzdělávací nabídky zařízení.

Graf 93 
Koncepce a rámec školského zařízení – podíl SVČ (v %)
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Středisko má jasně formulovanou vizi a realistickou strategii rozvoje, které
pedagogové sdílejí a naplňují.

Středisko má vzdělávací program (ŠVP), který vychází z vize a strategie
rozvoje střediska; jeho cíle jsou srozumitelné pro pedagogy i rodiče.

Středisko funguje podle jasných pravidel umožňujících konstruktivní
komunikaci všech aktérů (vedení, pedagogové, rodiče) a jejich participaci na

chodu střediska.

Středisko spolupracuje s vnějšími partnery.

výborná očekávaná vyžadující zlepšení nevyhovující

K silným stránkám SVČ patří spolupráce s vnějšími partnery, zejména s místními škola-
mi, která střediskům umožňuje využívat jejich prostorové a materiální vybavení i personální 
zdroje. K účinné komunikaci využívají střediska ve větší míře potenciál webových aplikací, 
který zkvalitňuje přenos informací směrem k veřejnosti, přináší možnost operativně reago-
vat na požadavky a navyšuje podíl participace všech aktérů na jejich chodu. 

Graf 94 
Pedagogické vedení školského zařízení – podíl ŠD/ŠK (v %)
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Vedení školní družiny aktivně řídí, pravidelně monitoruje a vyhodnocuje
práci školní družiny a přijímá účinná opatření.

Vedení školní družiny aktivně vytváří zdravé školní klima – pečuje o vztahy 
mezi pedagogy, žáky i vzájemné vztahy mezi pedagogy a žáky a jejich rodiči                   

a o vzájemnou spolupráci všech aktérů.

Vedení ŠD usiluje o zajištění optim. person. podmínek pro vzdělávání, cíleně
pečuje o naplnění relev. potřeb každého pedagoga a jeho prof. rozvoj, vytváří

podmínky pro výměnu pedag. zkušeností s dalšími školami a účinně
podporuje začínající pedagogy.

výborná očekávaná vyžadující zlepšení nevyhovující

Přetrvávající nedostatky v kvalitě pedagogického vedení školského zařízení často vyplýva-
jí z nepřesně vymezených kompetencí mezi vedením školy a vedoucími vychovateli. Ředitelé 
kmenových škol mnohdy nepřikládají takovou důležitost hodnocení procesů v zájmovém 


